
 

 

 

 التمرين الاول 

 )المورد(  "  مؤسسة النور  "  يوميةالتسجيل في  .1
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 ......... .........05/03 ................. 
 زبائن 

 مبيعات البضائع                                  
 بيع بضاعة على الحساب 

 ....................//.................. 
 بضاعة مستهلكة 

 مخزونات البضائع

 اخراج بضاعة من المخزن 

 .. .... ....... ... ..06/03 ...... ............ 
 سندات في الحافظة 

 زبائن                                    

 17سحب كمبيالة رقم

 ........... .... ..13/03..... . ............ 
 الصندوق 

 سندات في الحافظة                                

نقدا  17 الكمبيالة  قبض قيمة  

 
26000 

 
 
 
 

22000 

 
 
 

26000 
 
 
 
 

26000 

 
 

26000 
 
 
 
 

22000 
 

 
 

26000 
 
 
 
 

26000 

 

 

 

 تلمسان  -جامعة ابو بكر بلقايد
 كلية العلوم الاقتصادية و التجارية و علوم التسيي 

                          LMD   السنة الاولى جذع مشترك
 ا. فقيه فاطمة الزهراء -مقياس المحاسبة المالية 

   ""الاوراق التجارية سلسلة الاعمال الموجهة حل 
  



 )الزبون(  " وادي الزهور "  يوميةالتسجيل في  .2
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 ....................05/03.. ..... ........... 
 بضاعة مخزنة 

 موردو المخزونات والخدمات                          

 شراء بضاعة على الحساب
 ......................//.................... 

 مخزونات البضائع

 بضاعة مخزنة                  
 إدخال البضاعة الى المخزن 

 ........... . ........06/03......... ........ 
 موردو المخزونات والخدمات 

 الموردون السندات الواجبة دفعها   

  17قبول كمبيالة رقم

 ........... . ........13/03......... ........  
 الموردون السندات الواجبة دفعها   

 الصندوق              

 نقدا  17الكمبيالة رقم تسديد 
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 التمرين الثان 
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..............23/05/2021 ............ 
 قيم للتحصيل 

 سندات في الحافظة 
 للتحصيل.  19رقم  إرسال كمبيالة
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..............18/06/2021 ............. 
 بنوك الحسابات الجارية 
 شابهها   خدمات المصرفية وما

 قيم للتحصيل                             

 19تحصيل كمبيالة رقم 

................15/06/2021 ................ 
 قيم للتحصيل 

 سندات في الحافظة            
 للخصم  22رقم   كمبيالةالإرسال 
................20/06/2021 ................ 

 البنوك الحسابات الجارية  
 أعباء الفوائد 

 الخدمات المصرفية و مشابهها 
 الرسم القيمة المضافة قابل للاسترجاع 

 قيم للتحصيل                 

 320استلام كشف الخصم رقم  
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 التمرين الثالث 

 اعداد الفواتي  . 1

 020/2019/ 12فاتورة  
 المبلغ الأجمال  000,00 240

 تخفيض تجاري   400,00 2
 تجاري ال صافي ال 600,00 237

45 144,00 TVA %19 
    TTCالصافي المال للدفع بالرسم  744,00 282

 

 



 2019/ 02/ 13فاتورة  
 المبلغ الأجمال  000,00 170
 تخفيض تجاري  700,00 1 

 تجاري ال صافي ال 300,00 168
 تخفيض مال  683,00 1 

 الصافي المال خارج  الرسم    617,00 166
 TVA %19رسم على القيمة المضافة  657,23 31
    TTC1الصافي المال للدفع بالرسم  274,23 198
 غلافات متداولة  000,00 10
 صافي الدفع  274,23 208

 تسجيل العمليات في دفتر اليومية  . 2

   .........12/02/2019 .........     
 380   بضاعة مخزنة  600,00 237  
 4456   رسم على المشتريات قابل للأسترجاع  144,00 45  

   401 موردو المخزونات والخدمات              744,00 282
     شراء بضائع على الحساب         

   ..........12/02/2019 ..........     
 30   مخزونات البضائع   600,00 237  

   380 بضاعة مخزنة      600,00 237

   

 بضاعة الى المخزن الإدخال 

...........13/02/2019 ..........     
 600   مستهلكة   بضاعة  800,00 118  

   30 مخزونات البضائع   800,00 118
     البضائع من المخازن لبيعها  1/2اخراج    

   ...........13/02/2019 ...........     

 411   الزبائن  274,23 208  
 668   أعباء مالية أخرى  683,00 1  

   700 البضائع مبيعات           300,00 168
   4457 محصل   القيمة المضافةرسم على                         657,23 31



   4196 اغلفة متداولة  -زبائن دائنون                    000,00 10

   ...........13/02/2019 ..........     
 413   سندات في الحافظة  274,23 208  

   411 الزبائن         274,23 208
     قبض ورقتين تجاريتين على الزبون     

   10/03/2019     
 511   قيم للتحصيل  274,23 208  

   413 سندات في الحافظة         274,23 208

    ارسال الورقة الأولى للتحصيل و ارسال     

    الثانية للخصم الورقة    

   13/03/2019     
 512   بنوك الحسابات الجارية  937,12 103  
 627   و شابهها  خدمات مصرفية  200,00  

   511 قيم للتحصيل       137,12 104
      13/02/2019ورقة الأولى لعملية التحصيل     

   13/03/2019     
 512   الجارية بنوك الحسابات  387,12 102  
 627   و ما شابهها  خدمات مصرفية  250,00  
 661   الفوائد  اعباء 500,00 1  

   511 قيم للتحصيل    137,12 104

      13/02/2019خصم  الورقة الثانية لعملية     

 


